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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica,

sistema CATI, a 500 casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y

de telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Fecha de Terreno: jueves 6, viernes 7, sábado 8, domingo 9 de

julio de 2017.

Ficha Técnica 



EN ESTOS DÍAS, HA APARECIDO EN LA TV, LA RADIO, Y EN LA 

PRENSA LA ACUSACIÓN DE LA MUJER QUE ERA PAREJA DEL 

SOLISTA DEL GRUPO MUSICAL LLAMADO LOS TETAS, 

CONOCIDO COMO TEA TIME,  POR REPETIDAS Y BRUTALES 

GOLPIZAS Y VIOLENCIA FÍSICA HACIA SU PERSONA. 

AL RESPECTO,



En Chile, en general, ¿usted diría que hay muchos casos de violencia física de
hombres en contra de mujeres, o más bien diría que hay pocos casos de ello?
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En Chile, en general, ¿usted diría que hay muchos casos de violencia física de
hombres en contra de mujeres, o más bien diría que hay pocos casos de ello?
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En general, ¿Usted diría que la tv, la radio, la prensa exageran mucho 
cuando tratan casos como este, o más bien diría que solo relatan lo 
que ha ocurrido? 
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En general, ¿Usted diría que la tv, la radio, la prensa exageran mucho 
cuando tratan casos como este, o más bien diría que solo relatan lo 
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En general, cuando una hombre es acusado públicamente por su pareja de 
haberla golpeado y haber ejercido violencia física en su contra, ¿Usted diría 
que a ese hombre hay que castigarlo socialmente, o más bien diría que es 
inocente hasta que la justicia no diga lo contrario? 
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En general, cuando una hombre es acusado públicamente por su pareja de 
haberla golpeado y haber ejercido violencia física en su contra, ¿Usted diría 
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Algunas personas piensan que hay que subir las penas a los hombres que 
ejercen violencia física en contra de las mujeres. Otras personas dicen, en 
cambio, que las actuales penas están bien. ¿Con cuál de estas dos 
opiniones está usted más de acuerdo? 
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Algunas personas piensan que hay que subir las penas a los hombres que 
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Algunas personas piensan que hay que subir las penas a los hombres que 
ejercen violencia física en contra de las mujeres. Otras personas dicen, en 
cambio, que las actuales penas están bien. ¿Con cuál de estas dos 
opiniones está usted más de acuerdo? 
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Algunas personas piensan que cuando la violencia se ejerce dentro del pololeo las penas deben ser 
más altas que en aquellos casos cuando no hay relación entre el hombre que golpea y la mujer 
golpeada, porque se trata de violencia intra familiar. Otras personas piensan, en cambio, que las 
penas deben ser iguales porque el delito es el mismo, vale decir, violencia de un hombre en contra 
de una mujer. ¿Con cuál de estas dos opiniones está usted más de acuerdo? 
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Algunas personas piensan que cuando la violencia se ejerce dentro del pololeo las penas deben ser 
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Algunas personas piensan que cuando la violencia se ejerce dentro del pololeo las penas deben ser 
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